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Nel DQ del 25 Marzo 2024:
1) Dal 1° aprile 2024 si applica la ritenuta d’acconto alle provvigioni corrisposte agli agenti e ai
mediatori di assicurazione
2) Estesa la modalità di pagamento per tutti gli atti tecnici di aggiornamento catastale
3) Esonero contributivo per le assunzioni di ex lavoratori dipendenti di Alitalia: prime indicazioni
operative
4) FIS e Fondi di solidarietà bilaterali: nuove modalità di compilazione del flusso Uniemens
5) Ausiliari di giustizia: documento tecnico dei commercialisti sulla liquidazione del compenso
6) La donazione indiretta non è soggetta ad imposta se non viene registrata
7) Documento “Crisi da sovraindebitamento: modelli di relazione e modulistica a uso del gestore
della crisi e degli OCC”
8) Decreto correttivo della riforma del processo penale in G.U.
9) Ancora sulla disciplina che riconosce rilevanza fiscale alle correzioni degli errori contabili
10) Previdenza complementare: “l’ulteriore plafond di deducibilità” va calcolato considerando i
contributi versati nel quinquennio
11) Determinazione della base imponibile della concessione d’acqua ai fini dell’imposta di registro
12) Trasferimento del marchio con la condizione sospensiva dell’efficacia: imposta registro del
3% sui corrispettivi

Dal prossimo martedì, 1° aprile 2024, si applicherà la ritenuta d’acconto del 23% alle provvigioni

corrisposte agli agenti e ai mediatori di assicurazione. Nuova ritenuta su agenti di assicurazioni -

Commercialista Telematico è stato abrogato l’esonero dall’applicazione della ritenuta d’acconto alle

provvigioni corrisposte agli agenti e ai mediatori di assicurazione, ai sensi del comma 90 dell’articolo 1

della legge di bilancio 2024: il nuovo regime entra in vigore a partire dal 1° aprile 2024. A tal fine è
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